
รายงานผล 

แบบประเมินความพึงพอใจของประชาชน หรือผู้รับบริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลสามแยก  อ าเภอวิเชียรบุรี  จังหวัดเพชรบูรณ์ 

ตอนที่ 1  สถานภาพของผู้ตอบแบบประเมิน 

       มีผู้ตอบแบบสอบถามท้ังหมด  90  ราย 

1. เพศ 
ผู้กรอกแบบสอบถามเข้ามากรอกแบบประเมินมากท่ีสุด 
อันดับท่ี 1   เพศหญิง    จ านวน   42  ราย        คิดเป็นร้อยละ  53.3 
อันดับท่ี 2   เพศชาย     จ านวน   48  ราย        คิดเป็นร้อยละ  46.7 
 

2. อาย ุ
ผู้กรอกแบบสอบประเมินเข้ามากรอกแบบประเมินมากท่ีสุด 
อันดับท่ี 1   อายุ  46-60 ปี              จ านวน  35   ราย       คิดเป็นร้อยละ  38.9 
อันดับท่ี 2   อายุ  มากกว่า 60 ปี       จ านวน   25  ราย        คิดเป็นร้อยละ  27.8 
อันดับท่ี 3   อายุ  31-45 ปี              จ านวน   22  ราย        คิดเป็นร้อยละ  24.4 
อันดับท่ี 4   อายุ  15-30 ปี              จ านวน    8   ราย       คิดเป็นร้อยละ    8.9 
 

3. วุฒิการศึกษาสูงสุด 
ผู้กรอกแบบสอบประเมินเข้ามากรอกแบบประเมินมากท่ีสุด 
อันดับท่ี 1   วุฒิการศึกษาต่ ากว่าปริญญาตรี    จ านวน   68  ราย      คิดเป็นร้อยละ  75.6
อันดับท่ี 2   วุฒิการศึกษาปริญญาตรี            จ านวน    22  ราย      คิดเป็นร้อยละ  24.4 
 

4. โปรดระบุบริการที่ท่านมาขอรับบริการ 
ผู้กรอกแบบประเมินเข้ามากรอกแบบประเมินมากท่ีสุด 

 อันดับท่ี 1  ขอข้อมูลเงินอุดหนุนเด็กแรกเกิด  จ านวน 40  ราย  คิดเป็นร้อยละ 44  
อันดับท่ี 2  เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ                             จ านวน 20  ราย  คิดเป็นร้อยละ 22 
อันดับท่ี 3  ภาษีท่ีดิน                                       จ านวน 13  ราย  คิดเป็นร้อยละ 14 
อันดับท่ี 4  ขอน้ าด่ืม                                        จ านวน 13  ราย  คิดเป็นร้อยละ 14 
อันดับท่ี 5  ขอข้อมูลข่าวสาร                              จ านวน  4   ราย  คิดเป็นร้อยละ   4 
 
 
 
                



ตอนที่ 2   ประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม  

1. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่/บุคลากรที่ให้บริการ 
1.1   เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร 

             ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน   79   ราย        คิดเป็นร้อยละ  87    
  อันดับท่ี  2  ระดับปานกลาง         จ านวน     7   ราย       คิดเป็นร้อยละ   8 
  อันดับท่ี  3  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน      2  ราย       คิดเป็นร้อยละ   2.22 
  อันดับท่ี  4  ระดับน้อย               จ านวน      1  ราย       คิดเป็นร้อยละ   1.11 
  อันดับท่ี  5  ระดับไม่พึงพอใจ        จ านวน      1  ราย       คิดเป็นร้อยละ   1.11 
 

1.2   เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสะดวก  รวดเร็ว 
   ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน   75   ราย      คิดเป็นร้อยละ  83.33   
  อันดับท่ี  2  ระดับปานกลาง         จ านวน     5   ราย      คิดเป็นร้อยละ    6 

     ระดับน้อย               จ านวน     5   ราย      คิดเป็นร้อยละ     6 
  อันดับท่ี  3  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน     4   ราย      คิดเป็นร้อยละ    4.44 
   

    1.3 เจ้าหน้าท่ีดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 
     ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน   74  ราย     คิดเป็นร้อยละ   82.22   
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด         จ านวน     6  ราย      คิดเป็นร้อยละ    7 
  อันดับท่ี  3  ระดับน้อย              จ านวน     5   ราย     คิดเป็นร้อยละ    6 
  อันดับท่ี  4  ระดับปานกลาง        จ านวน     3  ราย      คิดเป็นร้อยละ   3.33 
  อันดับท่ี  5  ระดับไม่พึงพอใจ       จ านวน     2  ราย      คิดเป็นร้อยละ   2.22 

 

      1.4 เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 
              ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก              จ านวน    74  ราย     คิดเป็นร้อยละ   82.22 
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด        จ านวน     7  ราย       คิดเป็นร้อยละ    8 
  อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง       จ านวน     6  ราย       คิดเป็นร้อยละ    7 
  อันดับท่ี  4  ระดับไม่พึงพอใจ      จ านวน     3  ราย       คิดเป็นร้อยละ   3.33 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 2. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่/บุคลากรที่ให้บริการ 

2.1    การให้บริการเป็นระบบ และมีข้ันตอนท่ีเหมาะสม 
     ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก              จ านวน   76   ราย      คิดเป็นร้อยละ  84.44    
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด         จ านวน     6   ราย      คิดเป็นร้อยละ    7 
           อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง        จ านวน     4  ราย       คิดเป็นร้อยละ    4.44   
  อันดับท่ี  4  ระดับไม่พึงพอใจ       จ านวน    3  ราย       คิดเป็นร้อยละ    3.33 
  อันดับท่ี  5  ระดับน้อย               จ านวน    1  ราย       คิดเป็นร้อยละ    1.11 

 

      2.2 การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจน  และเข้าใจง่าย 
              ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน   78   ราย     คิดเป็นร้อยละ    87  
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน    4   ราย      คิดเป็นร้อยละ     4.44 
  อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง         จ านวน    4   ราย      คิดเป็นร้อยละ     4.44 
  อันดับท่ี  4  ระดับน้อย               จ านวน    3  ราย       คิดเป็นร้อยละ     3.33 
  อันดับท่ี  5  ระดับไม่พึงพอใจ        จ านวน    1 ราย       คิดเป็นร้อยละ     1.11 

 

2.3    มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับก่อน-หลัง  อย่างยุติธรรม 
     ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก                จ านวน  76 ราย       คิดเป็นร้อยละ   84.44   
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน    5  ราย      คิดเป็นร้อยละ     6 
           อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง          จ านวน   3   ราย      คิดเป็นร้อยละ     3.33     
           อันดับท่ี  4  ระดับน้อย                จ านวน  3  ราย        คิดเป็นร้อยละ     3.33 
           อันดับท่ี  5  ระดับไม่พึงพอใจ         จ านวน  3  ราย        คิดเป็นร้อยละ     3.33  

 

       2.4 แบบฟอร์มเข้าใจง่าย  และสะดวกในการกรอกข้อมูล 
              ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน  78  ราย     คิดเป็นร้อยละ   87  
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน   4   ราย    คิดเป็นร้อยละ    4.44 
  อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง         จ านวน   6  ราย     คิดเป็นร้อยละ      7 
  อันดับท่ี  4  ระดับน้อย               จ านวน   1  ราย     คิดเป็นร้อยละ      1.11 
            อันดับท่ี  5  ระดับไม่พึงพอใจ       จ านวน   1  ราย     คิดเป็นร้อยละ      1.11 

 
 
 
 



3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
 3.1   เครื่องมืออุปกรณ์ทันสมัย และท าให้เกิดความสะดวกมากขึ้น 

     ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก              จ านวน   81   ราย        คิดเป็นร้อยละ   90   
  อันดับท่ี  2  ระดับปานกลาง        จ านวน     4   ราย        คิดเป็นร้อยละ    4.44  
  อันดับท่ี  3  ระดับมากท่ีสุด         จ านวน     3   ราย        คิดเป็นร้อย        3.33 
  อันดับท่ี  4  ระดับน้อย              จ านวน     1  ราย         คิดเป็นร้อยละ     2.22 

      3.2 ช่องทางในการรับบริการของส านักงาน 
              ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน    81   ราย       คิดเป็นร้อยละ    90    
  อันดับท่ี  2  ระดับปานกลาง        จ านวน       7  ราย        คิดเป็นร้อยละ    8 
  อันดับท่ี  3  ระดับมากท่ีสุด         จ านวน       2  ราย        คิดเป็นร้อยละ    2.22  
   

4. ด้านผลจากการให้บริการ 
 4.1   ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง  ครบถ้วน  ไม่ผิดพลาด) 

     ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน    77   ราย       คิดเป็นร้อยละ  86   
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด         จ านวน       5   ราย       คิดเป็นร้อยละ   6 
  อันดับท่ี  3  ระดับไม่พึงพอใจ       จ านวน      4   ราย       คิดเป็นร้อยละ    4.44 
  อันดับท่ี  4  ระดับปานกลาง         จ านวน      2   ราย       คิดเป็นร้อยละ   2.22 
           อันดับท่ี  5  ระดับน้อย               จ านวน      2   ราย        คิดเป็นร้อยละ   2.22   

 

      4.2 ได้รับบริการท่ีเป็นประโยชน์ 
              ประชาชน  หรือผู้รับบริการมีความพึงพอใจในด้านนี้ 
  อันดับท่ี  1  ระดับมาก               จ านวน     77   ราย      คิดเป็นร้อยละ   86    
  อันดับท่ี  2  ระดับมากท่ีสุด          จ านวน       6   ราย      คิดเป็นร้อยละ      7 
  อันดับท่ี  3  ระดับปานกลาง        จ านวน       3  ราย        คิดเป็นร้อยละ     3.33 
  อันดับท่ี  4  ระดับไม่พึงพอใจ       จ านวน       3   ราย       คิดเป็นร้อยละ     3.33 
  อันดับท่ี  5  ระดับน้อย               จ านวน       1   ราย       คิดเป็นร้อยละ     1.11  

 

ข้อเสนอแนะอื่นๆ / ความไม่พึ่งพอใจค าตอบมี   1  ข้อ ดังนี้ 

1. ควรมีป้ายจุดบริการต่างๆให้มองเห็นเด่นชัดในการบริการ 

 

 

 



สรุปภาพรวมแผนภูมิวงกลม และแผนภูมแิท่ง ของผู้กรอกแบบประเมินความพึงพอใจ 

 หรือผู้รับบริการ องค์การบริหารส่วนต าบลสามแยก อ าเภอวิเชียรบุรี จังหวัดเพชรบูรณ ์

 

ตอนที่ 1  สถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. เพศ 
ค าตอบเพศ  90  ข้อ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. อายุ 
ค าตอบช่วงอายุค าตอบ  90 ข้อ    
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



3. วุฒิการศกึษา 
ค าตอบวุฒิการศึกษา  90  ข้อ 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
4. การมาขอรบับรกิาร 

  ค าตอบขอรับบริการ  90  ข้อ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 2   ประเมินความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม  

1. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่/บุคลากรที่ให้บริการ 
1.1    เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร 
1.2    เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความสะดวก  รวดเร็ว 
1.3    เจ้าหน้าท่ีดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 
1.4    เจ้าหน้าท่ีให้ค าแนะน า หรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 

 
 

 
 

 

  

 

 

 

2. ด้านผลจากการให้บริการ 
2.1 การให้บริการเป็นระบบ และมีข้ันตอนท่ีเหมาะสม 
2.2  การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจน ละเข้าใจง่าย 
2.3  มีการให้บริการเป็นไปตามล าดับ ก่อน-หลัง อย่างยุติธรรม 
2.4  แบบฟอร์มเข้าใจง่าย และสะดวกในการกรอกข้อมูล 

 

 

 

 

 

 

 



3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก                                                                                                      
3.1  เครื่องมืออุปกรณ์ทันสมัย และท าให้เกิดความสะดวกมากขึ้น                                                          
3.2  ช่องทางในการให้บริการของส านักงาน 

 
 

 

 

 

 

 

 

5. ด้านผลจากการให้บริการ 

4.1 ได้รับบริการท่ีตรงกับความต้องการ (ความถูกต้อง  ครบถ้วน  ไม่ผิดพลาด) 

       4.2 ได้รับบริการท่ีเป็นประโยชน์ 
 

 
 

 

 

 

 

 


